
Exercice n°23  Placement d’un correcteur proportionnel intégral (P.I.) 

 KP  KP = 

 KP = 

 



 KP   KP  

 

 

 

 

KP  

KP  

20log(KP) = 

 KP  

 20log(KP)=21dB 

 

 

 

 

 KP  

 KP  

 KP =   
KP =  

 KP =  

 

La rapidité est satisfaite ω0dB-BO = 8 rad.s
-1>7 rad.s-1 

La précision est satisfaite εs = 0 <1° (un intégrateur dans la B.O.) 

La stabilité doit respecter la marge de 45° du cdcf 
 

Conclusions : 

 KP  

La stabilité est satisfaite concernant la MG qui tend vers +∞ 


